

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю прошел День открытых дверей для учащихся выпускных классов общеобразовательных школ и гимназий Хабаровска, воспитанников кадетских классов школы № 38, родителей учеников



Руководитель следственного управления рассказал гостям о профессии следователя, о том, что главная задача следователя – служение людям, обществу, своей родной стране. Петр Геннадьевич Решетников особый акцент сделал на том, что следователь должен быть не только высокопрофессиональным юристом, но и высоконравственным человеком. Сотрудники отдела кадров подробно рассказали собравшимся о порядке поступления в общеобразовательные организации Следственного комитета Российской Федерации. Затем выступили два студента Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Александр Волков и

Александр Барсук. Будущие следователи в простой доступной форме сообщили о графике учебы, досуга студентов, мероприятиях, проводимых в ВУЗе. Участники Дня открытых дверей задали множество вопросов руководителю управления, сотрудникам отдела кадров, действующим студентам, на которые получили исчерпывающие ответы. Также собравшимся показаны два специализированных фильма: «Академия Следственного комитета Российской Федерации», о краевом следственном управлении «Такая работа».

Изображения



01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1199702>

